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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E NOVE, REALIZADA AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO 

Aos vinte e nove dias do mês de dezembro do ano dois mil e nove, às vinte horas, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Carlos Renato Serotine, 1º secretário, e Carlos Alberto Costa, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Jesus Martins, Nelson Sanchez, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, foi feita a leitura, pelo vereador Antonio da Vidraçaria, de um versículo da Bíblia Sagrada, após o que o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 18ª sessão extraordinária. Não havendo retificações nem impugnações à ata, esta foi assinada pelo presidente e pelos secretários. O presidente solicitou então ao 1º secretário que fizesse a leitura da matéria constante da convocação. Mensagem ao Projeto de Lei n. 207/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a reestruturação de Plano de Carreira dos Profissionais da Educação do Município de Bebedouro. Projeto de Lei Complementar n. 06/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o horário de funcionamento dos estabelecimentos industriais, comerciais e prestadores de serviços, e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar n. 07/2009, de autoria do Poder Executivo, que Institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP -, prevista no artigo 149-a da Constituição Federal, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei Complementar n. 11/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera a tabela V anexa à Lei Municipal n. 3.727, de 12 de dezembro de 2007, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 212/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, por doação, imóvel que especifica, sem ônus e encargos para a Fazenda Pública do Estado de São Paulo. Projeto de Lei n. 189/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Professora Gicelda Bäenninger” o EMEI da Rua Prudência.) Projeto de Lei n. 205/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo” a Rua Projetada 10, no Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.) Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Frei Irineu Andreassa e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana  - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Milton Kenan Júnior e dá outras providências. Moção n. 95/2009, de autoria de todos os vereadores, de aplausos à jovem estudante do Instituto Advance de Educação e Cultura - Aprender para Ser, Marina Domingos Dato; Moção n. 96/2009, de autoria de todos os vereadores, de aplausos à APCD, juntamente com o SAAEB e a Prefeitura Municipal; Moção n. 97/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, de congratulações à Chapa União e Trabalho, encabeçada pelo advogado Dr. Edson Artoni Leme; Moção n. 98/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, de aplausos à Escola Municipal de Ensino Fundamental João Pereira Pinho, na pessoa do diretor Antônio Gandini Júnior; Moção n. 99/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de repúdio à PEC n. 351/2009; Moção n. 100/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de aplausos ao atleta Chaviel Chagas; Moção n. 101/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, de reconhecimento ao empresário José Francisco Fátima dos Santos; Moção n. 102/2009, de autoria de todos os vereadores, de aplausos a todos os idealizadores, organizadores e participantes da III Festa Direito de Viver, na pessoa de seu coordenador, José Geraldo da Silveira Mello. Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Carlinhos Pica-Pau solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, à Mensagem n. 02 ao Projeto de Lei n. 207/2009, de autoria do Poder Executivo. Com a anuência do plenário, a propositura passou a constar da Ordem do Dia da pauta da sessão. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Mensagem n. 02 ao Projeto de Lei n. 207/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a reestruturação de Plano de Carreira dos Profissionais da Educação do Município de Bebedouro. Na discussão, falaram os vereadores Paulo Bianchini, Carlinhos Pica-Pau, Nelson Sanchez, Antonio da Vidraçaria, Chanel, da tribuna, assumindo interinamente a presidência da Mesa o vice-presidente, vereador Sensei (Valdeci) e Sebastiana. O presidente solicitou questão de ordem e esclareceu à vereadora que solicitara ao proprietário da Rádio Nova que transmitisse a sessão, mas, infelizmente, não foi atendido. Aprovada por unanimidade.  Projeto de Lei Complementar n. 06/2009, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o horário de funcionamento dos estabelecimentos industriais, comerciais e prestadores de serviços, e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Nelson Sanchez, Chanel, da tribuna, Sebastiana e Antonio da Vidraçaria. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n. 07/2009, de autoria do Poder Executivo, que Institui a Contribuição de Iluminação Pública - CIP -, prevista no artigo 149-a da Constituição Federal, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Paulo Bianchini e Sensei, que defenderam a aprovação da propositura, os vereadores Carlinhos Pica-Pau, que não declarou seu voto, Nelson Sanchez e Antonio da Vidraçaria, que se declararam contrários à propositura, Jesus Martins, que se manifestou favorável à aprovação da propositura, Chanel, da tribuna, que se posicionou contra a aprovação da propositura da forma como esta se achava formulada, pois em seu entendimento os valores deveriam ser escalonados, e também Sebastiana e Tota, que defenderam a rejeição do projeto. No encaminhamento, falaram os vereadores Paulo Bianchini, líder do PTC, Nelson Sanchez, líder do DEM, e Tota, líder do PV. O projeto foi rejeitado por cinco votos, incluindo o voto do vereador Jesus Martins, que havia defendido a aprovação da propositura, e votando favoravelmente os vereadores Sensei, Paulinho, Carlinhos e Rodrigo. Projeto de Lei Complementar n. 11/2009, de autoria do Poder Executivo, que altera a tabela V anexa à Lei Municipal n. 3.727, de 12 de dezembro de 2007, que especifica e dá outras providências. Na discussão, os vereadores Nelson Sanchez, Antonio da Vidraçaria, Jesus Martins, Sebastiana e Tota defenderam a rejeição do projeto. Rejeitado por oito votos, votando favoravelmente o vereador Paulo Bianchini. Projeto de Lei n. 212/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, por doação, imóvel que especifica, sem ônus e encargos para a Fazenda Pública do Estado de São Paulo. Na discussão, falaram a favor da propositura os vereadores Paulo Bianchini, Nelson Sanchez, Antonio da Vidraçaria e Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 189/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Professora Gicelda Bäenninger” o EMEI da Rua Prudência.) Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, que teceu elogios à professora, e Nelson Sanchez. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 205/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, que dispõe sobre denominação de logradouro público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Iguatemy Brasil Marques de Camargo” a Rua Projetada 10, no Loteamento Residencial Dr. Pedro Paschoal.) Na discussão, a vereadora Sebastiana exaltou as qualidades de seu ex-sogro. Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n. 15/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Frei Irineu Andreassa e dá outras providências. Na discussão, os vereadores Nelson Sanchez e Sebastiana exaltaram os méritos do frei Irineu. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Mestre Rodrigo e Jesus Martins. Projeto de Decreto Legislativo n. 16/2009, de autoria dos vereadores Sebastiana  - DEM - e Nelson Sanchez - DEM, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Monsenhor Milton Kenan Júnior e dá outras providências. Na discussão, o vereador Nelson Sanchez exaltou os méritos do monsenhor Milton. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Mestre Rodrigo. Com a anuência do plenário, o presidente colocou em bloco a discussão e a votação das moções em pauta. Moções n. 95, 96 e 102/2009, de autoria de todos os vereadores. Aprovadas sem discussão por oito votos, ausente do plenário o vereador Mestre Rodrigo. Moções n. 97 e 101/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT. Aprovadas sem discussão por oito votos, ausente do plenário o vereador Mestre Rodrigo. Moção n. 98/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV. Aprovada sem discussão por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sensei e Mestre Rodrigo.  Moções n. 99 e 100/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM. Na discussão, falou somente a vereadora Sebastiana. Aprovadas por oito votos, ausente do plenário o vereador Mestre Rodrigo. O presidente convocou então os vereadores para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de cinco minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Lei Complementar n. 12/2009, de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a sessão, convocando a Casa para a 1ª Sessão Ordinária do ano 2010, a realizar-se dia 01/02/2010, segunda-feira, às vinte horas. Para constar nos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 29 de dezembro de 2009. 
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